MeXxayHapoaHas WwKorna
an ro p MTM M Ka nporpaMMmunpoBaHua Aansa aeten

Moaynb 3. Ypok 1.

DOYyHKUMM



NNoBTOPMM



CeroaHa Ha 3aHATUM:

o DYHKUUM — pacluMnpsaeM 3HaHUS.
e Bo3BpalwaeMbie 3HadyeHMa (3acTaBuUM  PYyHKUUIO BCE

BEPHYTDb).



deMOoOHCTpaums

(nporpamMmmMa ¢ npownioro ypoka)




Kaxk peanum3oBaTtb
ABOMHYIO LWMPPOBKY?




deMOoOHCTpaums

(o6beanHeHMe cnoco6oB WwnppoBaHun)




YTO NnpMAaeTcsa caenaTb,
€CJ/IM AJZIrOPUTM HYXHO
éeyneTr npyMeHMTb 3
pa3a?




deMOoOHCTpaLums

(Ry6nupoBaHue anropurmMa)




Kak pelumMTb
npoé6nemy?



DyHKUMNA —

ITO aJIrOPUTM, Ha3BaHHbIN KaKUM-TM60 MMeHeM.

Teopusa



DYHKLUMMU, KOTOPDbIE Mbl Y)Xe
MCNOJIb30BaNnn

print("MpueeT!") — BIBOAUT
MH(pOPMaLIMIO Ha 3KpaH.

input("Beeaunte cnoso: ") —
BO3BpaLlaeT AaHHble OT

MNoJZib30BaATENIA B NMPOrpamMmMmy.

Teopusa



CozpgaHMe OYyHKUMM

| def uma_dyHkummM (napameTp1, napaMeTp2, ...):
Oreryn KomMaHaa T
KntoyveBoe KOMaH,EI,a 2

Cc/1oBO

KoMaHpaa n
'KomaHpa 3

Teopusa



deMOoOHCTpaums

(PyHkumna wundpposaHus)




deMOoOHCTpaums

(byHkuma ¢ napMmeTpamMm)




MapaMeTpbl B CO3A4aHHOM
OYHKUMN

def find (parametr1, parametr2): O603HavaeM, 4To AN9 PaboTbl BYHKLMUM HaM
checklist3 =[] \ NOTPEeBYIOTCS HEKOTOPbIE AaHHble 13
for i in parametr1: NporpaMMmbl B MpoLecce €€ BbIMOoMHeHMs,
for j in parametr2: KOTOpPbIE Mbl 3aMMLLEM B KaUecTBe OBYX
NapaMeTpoB.

ifi==j
checklist3.append(i)

print(checklist3) [lpncBamrBaeM B Ka4YeCTBe MapaMeTpoB
checklist1 = input().split() nepeMeHHble, KOTOPbIM MPUCBOEHbI JaHHbIe, a

checklist2 = input().split() KOHKPETHO — AiBa Crmcka.

find(checklist1, checklist2)

Teopusa



3axoauMM Ha nnatpopmMy




Co3paHme
VHKLUMM

BbINONHUTBL © HAYATB C HAYANA

3apaHve Ha nnardopme



MTOor nepsom
nonoBuHbl ypoka




[JlaBamMTe OTAOXHEM!




Kaxk peanum3oBaTtb
nporpaMmMy nomckKa
HaMb6onbLuero M3 AByX
uymucen?



deMOoOHCTpaums

(nomck Ham6onbLIEro U3 ABYX YMcen)




deMOoOHCTpaums

(nomck Ham6onbLwero 3 Asyx uncen (pyHkums))




deMOoOHCTpaums

(nomck Ham6onbLUWIEro U3 AByX YMcen (CnoXeHume pe3ynbTaToB C
owM6Kon))




BbinoNnHeHMe QYHKLUMN

° nn -l
one = InpU’[( ) > ANropuTM, 3anpaLluuBaloLMiA Y

. nonb30BaTeN1d BXOOAHbI€e 1aHHbIe
print(one) > .
WU BO3BpaLLaloOLLLIUIA CTPOKY.

Teopusa



deMOoOHCTpaums

(input())




return —

nepesoauUTcs KaK «<BepHyTb». KoMaHAaa ana dyHKUMM,
rno3BoJisiioLLas BO3BpallaTb 3Ha4YeHue.

Teopusa



deMOoOHCTpaums

(npumMep c return)




deMOoOHCTpaums

(nomck Ham6onbLIEro 3NfIeMeHTa (CNnoXXeHMne pe3ynbTaToB 6e3
owm6bkm))




3axoauMM Ha nnatpopmMy




3 H a I e H " ﬂ . 2 ] r BBINO/HUTL O HAYATb C HAYANA

3apaHve Ha nnardopme



Kak npowuno 3aHarme?



NpoBepb cebn

eYTO Takoe pyHKLUMNA?

eY4TO Takoe NnapaMeTpbl PYHKLNN?

eKaK 3anmncaTtb KOHCTPYKUMIO 019 CO30aHUA PYHKLNN?
e4TO TaKoe BO3BpaLLlaeMoe 3Ha4veHne?

e KaKylo KOMaHAy MCMNONb30BaTb, YTO6bI PYyHKLUMNA BO3BpaLLANa
3HayeHume?



Ha cnepyoleMm 3aHATUMS

e Moaynm u nx cosgaHme — nurpaem rno KpyrnHomy!






NpuMmep npMMeHeHUs return:

def count(a):
returna*2+a
print(count(5))

BbiBOO, NpOrpaMmbil:

15

Teopusa



